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TABJINYHO YMHOXEHWE U OENEHKWE C YACIIATA [0 5.
PEQ HA OEUCTBUATA. MEPHWU EOUHULIN 3A BPEME
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" /© 3. Hamepu cTOHHOCTTA HA YHCIOBHTE H3PA3H.
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« /© 4. a) Ot uncnoro 88 W3Ba ¥ NPOU3BEICHUETO Ha YKcyiara 4 u 7.
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6) KM uucnoro 74 mpubasu yactHOTO Ha yuciara 40 u 5.

\)/)7 5. Orpaau OykBara npeja BepHUs OTTOBOP.

%ﬂe, PaBHOCTpaHeH TPUBI'BJIHUK HMA CTPAHA, PABHA HA 5
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« /© 8. Huna uma 8 KAapTHHKH HA )KMBOTHH, 4 HEHHUAT OpaT ‘
Kajiossn uma 5 nbTi noBeue kKapTuHKU. Kosiko kapTUHKHM UMaT
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W aBamara o0mo? Orpaau OykBara npeja BepHUsi 0TTOBOP. TOEKM

A)8.5=40 b)8+5=13
40 + 8 = 48 xapTUHKHU 00110 8 + 13 = 21 kapTuHKH 001110
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« /9 9. ABro0yceT o1 Cohusi 32 Ilnesen Tperea B 16 4. 30 mun.

M’%«? B kosiko yaca me npucturae aBrTo0ycobT B [liieBeH,
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* aKO0 IbTYBAHETO € ¢ MPOAbJKUTETHOCT 2 yaca u 30 MmunyTu? .

Orpaau OykBarta npea BepHHS OTIOBOP. TOUKM

A) 18 u. 30 MuH. b) 19 u. B) 19 4. 30 muH.

OO0y Opoii ToukHn

JdonbnHuTenHa 3agava 3 GOHYC TOYKM

BbaarorBopuresiHa akuus ¢b0paJia 55 1eTCKH KHUKKH OT JapHUTEJIH.
3ae MM 4acT OT NMOJIyYeHUTe KHUTH 32 4 YYHJIUIIHA OMOJIU0TEKH,
a octa”HajuTe 15 KHUTM pa3geJnM HA 5 1ena nopaBHO.

Ilo K0/1KO KHHUTH ca MOJYYWJIN BCAKO JieTe U Besika Ondiuorexka?
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